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 Antrag: "Bürgerinformation über Förderprogramme der Gemeinde Uttenreuth" 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Ruth, liebe Gemeinderatskolleg*innen,

Die Gemeinde Uttenreuth hat eine Förderrichtlinie „Lokaler Klimaschutz in Uttenreuth“ beschlossen.

Neben der Förderung „Der geschenkte Baum“ gibt es schon länger Fördermöglichkeiten der Gemeinde

Uttenreuth u.a. für Solarthermie, Zisternen und die Städtebauförderung. 

Nach Aussage einiger Bürger  sei es nicht ganz einfach, Informationen über die  Förderprogramme der

Gemeinde  Uttenreuth  zu  finden.  Einige  Fördermöglichkeiten  seien  erst  nach  langwierigen

Nachforschungen in Erfahrung zu bringen.  Der Sinn von  Fördermöglichkeiten ist  es aber,  dass  die

Bürger sie nutzen, daher sollten alle Informationen dazu gut auffindbar und zugänglich sein.

Daher stellen wir folgenden Antrag.
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Herrn Bürgermeister

Frederic Ruth
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Antrag

Information auf Website

Die Verwaltung wird beauftragt alle Fördermöglichkeiten der Gemeinde Uttenreuth zusammenzustellen

und diese Informationen auf der Website der Gemeinde zur Verfügung zu stellen. Es ist sicherzustellen,

dass die Seite über die interne Suchfunktion gefunden wird. 

Information im Mitteilungsblatt

Im Mitteilungsblatt wird regelmäßig für die kommunale Energieberatung geworben, die in Kooperation

mit dem Landratsamt durchgeführt wird. Die Verwaltung möge prüfen und sich mit dem Landratsamt

abstimmen, ob in diesem Rahmen auch ein Hinweis auf die  kommunalen Fördermöglichkeiten, z.B.

mittels Link zur entsprechenden Seite auf der Website der Gemeinde, möglich ist.

Information bei Energieberatung

Die Verwaltung wird beauftragt sicherzustellen, dass im Rahmen jeder kommunalen Energieberatung

auch  auf  die  Fördermöglichkeiten  der  Gemeinde  Uttenreuth  hingewiesen  wird,  z.B.  durch  ein

Merkblatt. 

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Bernhard Mayr 
für die Fraktion der Unabhängigen
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